

Hodnotiaca správa

Výtvarné spektrum 2023

Stupeň súťaže: regionálna postupová súťaž pre okresy Poprad, Kežmarok, Levoča

Región/kraj: Prešovský

Názov podujatia: Výtvarné spektrum 2023

Termín a miesto konania: 12.04.2023, POS Poprad

Meno a priezvisko porotcu, ktorý vyplňa hodnotenie:

Mgr.art. Peter Králik

Celkové zhodnotenie umeleckej úrovne:

Tento ročník bol hodnotený komisiou pozitívne, v celku prihlásených nebolo až tak veľa (Celkový počet prihlásených autorov: 28), ale zato bolo z čoho vyberať, keďže diela (51 diel) boli na dobrej umeleckej úrovni, nezabúdam podotknúť, že zastúpenie výtvarníkov bolo pestré až do vyššieho veku jedného umeleckého rezbára, ktorý zaujal svojou prácou. Dobre zapôsobili práce ďalších autorov, ktoré boli pestré ako napr. sv.Barbora, autoportrét, grafiky a portréty, v neposlednom rade digitálna tvorba.

Zdôvodnenie výsledkov súťaže:

Výsledky súťaže vychádzajú z komisie, ktorá sa snažila hlavne objektívne hodnotiť, porotcovia boli z rôznych oblastí umenia, čiže vedeli sme to roztriediť od najslabších, po najsilnejšie práce, čo sa týka technického prístupu, ale aj osobného, koncepcného.

Pozitíva a negatíva súťaže:

Pozitíva súťaže môžeme rozdeliť do dvoch častí – celková -celoslovenská, a okresná. Ako celok súťaž je veľmi pozitívne dôležitá pre amatérskych a insitných umelcov, ako ich motivovať a posúvať. Okresné pozitívum ako vnímal komisia je že sa vždy uchádza aj staršia generácia, ale aj najmladšia od 15 rokov, taktiež školy s umeleckým zameraním. Negatíva nie sú až tak viditeľné, aj keď hlavne negatívum je – a to sa nedá ovplyvniť – účasť širšej časti umelcov., lebo v tomto prípade z troch okresov by sa mohlo odvážiť viac autorov prihlásiť. Píšem odvážiť, veľaokrát je to aj o tom že ľuďom chýba aj odvaha.

Odporúčania pre organizátorov:

Odporúčali by sme viac motivovať a prilákať nadšencov umenia -neprofesionálnych výtvarníkov, možno formou sympózií ,workšopov, kde by sa vedeli navzájom aj inšpirovať a spoznávať medzi sebou .

To odporúčanie by mohlo platiť všeobecne pre osvetové strediská.

V Michalovciach dňa 14.04.2023

Podpis porotcu